
З 22 по 25 квітня 2014р. в Інституті мистецтв Київського університету імені Бориса 
Грінченка відбувся Тиждень кафедри дизайну. Протягом тижня викладачами кафедри за 
участю студентів спеціальності «Дизайн» та «Образотворче мистецтво» проведені заходи, 
які презентують певні напрямки роботи кафедри дизайну. 

 
22 квітня 2014р. першим заходом Тижня 

кафедри дизайну став майстер-клас з техніки 
туш-перо «Чари сухого пензля» для студентів 
спеціальностей «Образотворче мистецтво» та 
«Дизайн», проведений викладачем кафедри 
дизайну Бондаренко Л.В. 

 

 
 
23 квітня 2014р. в рамках проведення Тижня кафедри 

дизайну та у Всесвітній день книги доцентом, кандидатом 
технічних наук, доцентом кафедри Васильківською О.І. 
проведено майстер-клас з техніки давньоруської в’язі для 
студентів спеціальностей «Образотворче мистецтво» та 
«Дизайн». 

 

24 квітня 2014р. на кафедрі дизайну 
доктором наук у галузі дизайну, Членом спілки 
дизайнерів України, професором кафедри 
графічного дизайну і реклами Інституту реклами 
(м. Київ) Прищенко Світланою Валеріївною було 
проведено науковий семінар «Візуальна мова кольору у графічному дизайні та рекламі» 
для викладачів кафедри дизайну та кафедри образотворчого мистецтва. У семінарі взяли 
участь не тільки викладачі, але й студенти старших курсів 
спеціальностей «Дизайн» та «Образотворче мистецтво». 

 

Також з нагоди проведення тижня кафедри дизайну (22-25 
квітня 2014р.) підготовлено тематичну виставку плакатів до 200-
річчя з дня народження Т.Г.Шевченка. В експозиції представлено 
творчі роботи студентів 4 курсу спеціальності «Дизайн» з 
дисципліни «Проектування», які виконано під керівництвом 

старшого викладача Брюханової Г.В. та 
викладача Зайцевої В.І. 

 

Поряд з тим проведено попередню 
презентацію плакатів, виконаних студентами 3 та 4 курсів 
спеціальності «Дизайн» із застосуванням засобів комп’ютерної 
графіки. Плакати підготовлені до участі у конкурсі політичних 
плакатів до виборів Президента України 2014р. на тему «Живи і 
голосу гідно». Керівники: старший викладач Брюханова Г.В. та 
викладач Зайцева В.І. 


